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ATA DA DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁmA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CJiMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. As dezanove horas
(19h) do dia sete de novembro do ano de dois mil e vinte e dois (07/1 1/2022), na Sala
de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67. sob a Presidência do Senhor Vereador José Chamir de Oliveira, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente cumprimentou os Vereadores, o público presente e também aqueles que
acompanham nossa transmissão pelo facebook. Em seguida pediu à Secretária da Mesa
Diretora, Senhora Vereadora Karen de Campos Maia que procedesse a verificação da
presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a presença de nove(09): Benilda
de Meio Azevedo, Gabriel Vitor Almeida dos Santos, Gheisa Giselle Siqueira Ferreira
dos Reis, José Chamar de Oliveira, José Ronaldo Bueno, Karen de Campos Maia,
Luciano Aparecido Ribeiro(Fio), Luciano Valdecir dos Santos e Maurício Max Ueslei
da Fonseca. Tendo verificado a presença da edilidade, o Senhor Presidente José Chamir,
em nome de Deus, declarou aberta a reunião e pediu à Senhora Secretária Vereadora

Karen que iniciasse a leitura da matéria do ExPEolENTE: .4/a da /2' Rea/z;ão
.Ek/raord/n(ír;a que, após lida, foi submetida a Tumo tónico de Discussão e Votação e
foi Aprovada por todos os vereadores, sem ressalva. Continuando, a Senhora Secretária
passou à leitura do EXPEDIENTE DO Executivo: OFÍCIOS N.' 83, 84 E 85/2022
respondendo as solicitações e indicações anteriores; ExPEolENTK OE TERCEIRO: Ofício
s/n.o da Senhora Evangelina Lacerda de Jesus e Ofício da Escola Municipal
Comendador Antânio Florêncio Nogueira solicitando e espaço da Câmara para a
realização de um evento escolar; EXPEDIENTE DO LEGisLATivo: INDICAÇÕES N.' 21,

REQUEKIMENTO DA comissão OE ORÇAMENTO E FINANÇAS PÚBLICAS solicitando

\

.y'
Presidente concedeu a palavra aos vereadores para comentarem a matéria do expediente
ou outros assuntos de interesse público e neste momento houve uma conversa informal
entre os presentes. Passando para a QIS2EM..DO DiA o Senhor Presidente José

Turno de Discussão e Votação oprimeiramente submeteu à Segundo
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Eg= 21/2022 "Z)H' DE/VO V/.\14ÇH O H I'ROER/O PÚBL/CO
pxorlo.Éxc/HS." que foi Aprovado por todos os
informou então que, tão logo sqa sancionada a lei pelo Executivo,
placas com os nomes para serem colocados no prédio e no
nossa Câmara Municipal. Em seguida pediu a Senhora Secretária
fizesse a leitura do parecer das comissões ao
RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE CAREAÇU PARA O EXERCÍCIO DE
o,á ouro,4s pRoF/o.É/vc/is. " e em seguida submeteu o prometo a Primeiro Tumo
Discussão e Votação, sendo Aprovado
fez também a leitura do parecer das
'AUTORIZA A I)ES,4F'ETAÇÃO, DESC.AR,4CTERIZAÇÃO, C.ARACTERIZAÇÃO E PERMUTA DE

ÁREA INSTITUCIONAL E ÁREA VERDE DO LOTEAMENTO JARDIM DO VALE I E DÀ OUTRAS
PROF/DÉNC/ s. " e, após a leitura, o Senhor Presidente submeteu a matéria a Primeira
Tumo de Discussão e Votação, sendo Aprovada pela edilidade. Continuando, o Senhor
Presidente José Chamir submeteu a Tumo Único de Discussão e Votação o
REQUERIMENTO OA COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS PÚBLICAS
tramitação em regime de urgência para
pela edilidade. O Senhor Presidente informou então que, diante a
de urgência e considerando a relevância da matéria, bica o plenária
Reunião Extraordinária hoje, logo após esta sessão ordinária, para
Projeto de Lei n.' 25, o que foi prontamente aceito por todos os parlamentares. Ato
contínuo. o Senhor Presidente submeteu a Temo Único de Discussão e Votação o
REQUKKimEn'ro N.' 03/2022 de iniciativa dos Senhores Vereadores Gabriel e Gheisa
solicitando infomtações sobre as áreas verdes no município e foi Aprovado por todos os
vereadores. No momento da , o Senhor Presidente pediu à
Senhora Secretária Vereadora Karen que ülzesse a leitura do Requerimento do Senhor

Marçano Silvério de Moraes que pediu a palavra para falar aos parlamentares sobre o
Projeto de Lei n.' 27 de iniciativa do Senhor Vereador Gabriel que está sendo
distribuído nesta sessão. O Senhor Presidente convidou o Senhor Mariano para ocupar a
tribuna, advertindo-o do tempo regimental de 1 5 minutos. Após o uso da palavra, houve
uma conversa informal entre os presentes e, ao final, o Senhor Presidente agradeceu a
presença do Senhor Marçano em nossa sessão. Finalizando, o Senhor Presidente passou
para as concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seu
pronunciamento final. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente José Chamir de
Oliveira agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima reunião ordinária no
dia 21 de novembro às 19 horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Karen de

Campos Maia, Vereadora
Careaçu, lavrei a presente
Presidente e demais Veread(

vereadores. O Senhor Presidente
providenciaremos as

plenário da nova sede da
Vereadora Karen que
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por todos os vereadores. A Senhora Secretaria
comissões ao EK

solicitando

D que foi Aprovado
aprovação do pedido
convocado pma uma

deliberação do

pal deSecretária da Mesa Diretora
Senhor4ta que vai assinada por mim
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